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Léto v Moravskoslezském kraji chutná výjimečně dobře. A to doslova. Už tuto sobotu se v
Karlově Studánce uskuteční další zastávka oblíbeného gastronomického festivalu Pojez
fest, který propojuje skvělé regionální podniky, ochutnávky specialit, živou hudbu, přírodu
a festivalovou atmosféru. Během festivalu bude průjezd lázeňskou obcí omezen a lidem
bude zdarma k dispozici kyvadlová autobusová doprava.

Návštěvníci se mohou těšit na desítky stánků a foodtrucků s regionálními dobrotami i exotickými
chutěmi, kulinářské i barmanské show, koncerty i bohatý program pro děti. To vše s jednou
výjimečnou výhodou, vstup je zdarma. „Těší nás, že náš kraj nabízí kromě krásné přírody, cyklistiky,
turistiky a historických a industriálních památek i spoustu gastronomických zážitků. Do projektu
Pojez, který sdružuje ty nejlepší podniky v kraji, se zapojuje stále více bister, kaváren, restaurací i
farmářských prodejen. Festival Pojez fest je pak přehlídkou toho nejlepšího, co náš region nabízí.
Součástí programu bude i vyhlášení cen Regionální potravina Moravskoslezského kraje,“ uvedla 1.
náměstkyně hejtmana pro regionální rozvoj a cestovní ruch Šárka Šimoňáková.

Pojez fest se odehraje 9. srpna v Karlově Studánce, v jedné z nejmalebnějších horských obcí
Jeseníků. Kromě gastronomických specialit z regionálních restaurací nebo foodtrucků čekají
návštěvníky také koncerty kapel Slza a Děda Mládek Illegal Band a show youtubera Taryho.
Připravený bude po celý den i program pro děti, o soutěže a workshopy v dětské zóně se postará
Technotrasa, která propojuje technické, industriální památky a řemesla. Zároveň se zájemci mohou
těšit na akrobatické show na U-rampě.

Průjezd lázeňskou obcí bude během festivalu 9. srpna výrazně omezen. Uzavírky jsou plánovány ze
směru od obcí Vrbno pod Pradědem (i od části Vidly) a Malá Morávka. „Abychom předešli dopravním
komplikacím, tak lidé budou moci zdarma zaparkovat na vyhrazených parkovištích ve Vrbně pod
Pradědem a v Malé Morávce a využít kyvadlovou dopravu. Autobusy s označením Pojez fest budou
jezdit v půlhodinových intervalech po celý den a budou zdarma. Kapacity jednotlivých parkovacích
ploch budou během akce monitorovány tak, aby návštěvníci obdrželi aktualizované informace o
volných místech. Doporučujeme sledovat webové stránky POJEZ a také sítě projektu. Chceme
návštěvníky požádat, aby respektovali omezení a přispěli k tomu, aby si festival užili všichni bez
dopravních komplikací. Podporu a asistenci při řešení dopravní situace během celé akce zajistí i
Policie ČR,“ popsal Petr Koudela, jednatel krajské centrály cestovního ruchu Moravian-Silesian
Tourism, která akci ve spolupráci s krajem pořádá.

KYVADLOVÁ DOPRAVA ZDARMA

Malá Morávka směr Karlova Studánka a zpět (9:00 – 20:00) - 30 min. interval

Vrbno p. Pradědem směr K. Studánka a zpět (9:00 – 20:00) - 30 min. interval

K dispozici budou také běžné linkové autobusy za tarifních podmínek na dané lince.

PARKOVÁNÍ

Kapacity jednotlivých parkovacích ploch budou během akce monitorovány tak, aby návštěvníci
obdrželi aktualizované informace o volných místech.



Malá Morávka

Parkoviště Benzina, Parkoviště Myšák velké, Parkoviště Myšák malé

Vrbno pod Pradědem

Parkoviště Husqvarna malé, Parkoviště Husqvarna velké, Parkoviště Jesenická, Parkoviště Penny
market

Ludvíkov

U workoutového hřiště, Obecní úřad
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